

上市船企首现破产重整 舜天船舶面临退市风险

预计2015年巨亏数十亿,债务缠身

2月17日晚,江苏舜天船舶股份有限公司(以下简称舜天船舶)发布公告称,江苏省南京市中级人民法院已裁定受理债权人对其进行重整的申请。这也意味着,这家江苏最大的造船企业不幸成为首家进入破产重整程序的国内上市船企。此前,因2014年年报被出具无法表示意见的审计报告,公司股票已于2015年4月30日被实行退市风险警示。进入重整程序后,公司股票将存在被终止上市的风险。

现代快报记者 毛丽萍



资料图片

资不抵债被申请重整

舜天船舶总部在江苏南京,2011年在深交所挂牌上市。根据法院的裁定书,经审查,公司于2014年11月14日向南通明德重工签发了2150万元的商业承兑汇票,汇票到期日为2015年5月14日。明德重工在向中行崇川支行申请1500万元融资时,出具了舜天船舶开具的上述商业承兑汇票提供质押担保。然而,汇票到期后,舜天船舶因资金周转困难,未能承兑上述商业汇票。

此后,2015年12月22日,中行崇川支行以舜天船舶不能清偿到期债务且现有资产不足以清偿全部债务为由,向南京中院申请对上市公司进行重整。后经法院查明,舜天船舶自2014年起逐渐陷入经营危机和财务危机,根据2015年第三季度财务报告,截至去年9月30日,舜天船舶合并报表范围内的资产总额77.61亿元,账面负债总额83.1亿元,净资产为-5.49亿元。

由此,法院据上述情况认定,中行崇川支行作为*ST舜船债权人有权对公司提出重整申请,并裁定受理本次重整申请。

预计2015年巨亏数十亿

舜天船舶是江苏最大的造船企业,以散货船制造为主业。

公开资料显示,舜天船舶的前两大股东为江苏舜天国际集团有限公司、江苏舜天国际集团机械进出口有限公司,合计持有总股本的46.15%。而这两家公司的控股股东为江苏省国信资产管理集团,是江苏国有资产经营的平台企业。

2014年,明德重工宣布破产重整,舜天船舶在理清明德重工的债务后,以“债转股”的形式对其进行收购。然而,舜天船舶非但没能拯救明德重工,其自身也被拖累陷入困境。舜天船舶对明德重工的债权高达28亿元,若变为坏账,对投资者无疑是巨大损失。舜天船舶此前预计,2015年亏损49亿元到58亿元。

面临终止上市风险

舜天船舶进入重整程序后存在多个风险,一是暂停上市的风险,若公司2015年度的财务会计报告继续被出具无法表示意见或者否定意见的审计报告,则公司股票将会被暂停上市;二是根据《企业破产法》的相关规定,若重整失败,公司将被法院宣告破产清算。如果公司被法院宣告破产清算,根据相关规定公司股票将面临被终止上市的风险。

舜天船舶表示,将向交易所申请继续停牌,并承诺争取在4月17日前披露重大资产重组预案,公司股票将自董事会审议并公告重大资产重组预案后复牌20个交易日,此后再停牌直至法院裁定批准公司重整计划或终止重整程序。

卓创船业分析师冯俊萍认为,虽然造船业现在还处于低迷状态,但是最近波罗的海指数在持续上升,如果舜天船舶重组后,能有一个好的管理,仍旧很有希望。

招商银行即日起支持Apple Pay

提供焕然一新的支付方式

招商银行(China Merchants Bank)现为招商银行持卡人推出Apple Pay,一种将让移动支付焕然一新的快速、安全的支付方式。

Apple Pay在线上app或是线下商店均可完成支付。在支持的商店中,Apple Pay可以通过iPhone 6s,iPhone 6s Plus,iPhone 6,iPhone 6 Plus和Apple Watch使用。在app中通过Apple Pay在线购物也从未如此简单,不必手动填写冗长的账户表单,也无需反复输入送货和账单信息。在app中为货物或者服务支付时,Apple Pay适用于iPhone 6s,iPhone 6s Plus,iPhone 6,iPhone 6 Plus,iPad Air 2,iPad mini 3,iPad mini 4以及iPad Pro。

为给客户提供更快捷的开通及使用体验,招商银行推



出了直通Apple Pay开通入口功能以及Apple Pay小额支付免输密码功能,客户可以通过“招商银行”、“掌上生活”客户端轻松开通Apple Pay;绑定招行信用卡的客户在进行500元以下、绑定招行一卡通的客户在进行300元以下消费时,无需输入密码,只需按下POS确认键即可快速完成Apple Pay付款。

即日起客户用Apple Pay成功绑定招行信用卡,更可参与精彩活动,在掌上生活App领取99积分奖励。

Apple Pay真的来了! 兴业银行等率先上线

“苹果粉”们一直期待的Apple Pay正式登陆中国!2月18日,兴业银行等12家银行率先上线这一基于手机安全芯片的非接触式支付模式,“快速、安全、私密”的体验或将引爆移动支付领域的又一次热潮。

目前,在iPhone 6以上型号的手机、Apple Watch和iPad上加载带有银联标识的兴业银行理财卡或信用卡,就能轻松体验Apple Pay线下商户和线上App消费。

据了解,“安全性”和“私密性”是Apple Pay身在移动江湖的核心武器。据苹果方面介绍,Apple Pay为确保用户支付信息安全垒砌起来的“铜墙铁壁”,是借助与“云闪付”结合而采用的Token(支付标记)技术来实现。用户在苹果产品终端添

加信用卡或理财卡,实际卡号既不存储于设备,也不存储于Apple服务器,更不会被发送给商家,系统将自动为每位客户分配一个唯一的设备账号,加密后存储在设备的安全芯片中,与指纹操作一并加固这面“铜墙铁壁”,确保支付过程始终私密、安全。

而作为支付结算机构,兴业银行也不遗余力积极拓展移动支付的运用场景,包括超市、精品店、餐厅、咖啡厅等日常化商户支付环境的完善,将带领百姓进入一个全新的移动生活空间。

从“兴动力”移动支付手环到“云闪付”,再到率先上线Apple Pay,兴业银行在移动金融领域频频亮剑,O2O布局频频,显示出了其加码进军零售银行业务的勃勃“雄心”。



○○○ 揭秘
GDP增速两年垫底
无锡今年或打翻身仗
原因可能是
去年的一个会?

人均年薪3300元 一上市公司惊动了深交所

3300元!是的,你没有看错,是年薪!在*ST春晖年报第36页,白纸黑字地写道:“本期所有员工人均薪酬金额为0.33万元/人”。对此,深交所发出了“该数据是否计算有误”的询问。

对于2013年、2014年连续亏损的春晖股份来说,2015年的业绩直接决定着公司的命运:继续亏损则暂停上市;顺利扭亏则有望“摘帽”。虽然撤销退市风险警示的申请已经提交到深交所。然而,2月16日深交所向*ST春晖发出了《年报问询函》,称在年报审查过程中发现涉及11个方面的问题,要求公司进行书面说

明。“据年报第36页披露显示,你公司2015年度所有员工人均薪酬金额为0.33万元/人,该数据是否计算有误?”这个问题显得格外引人注目。

记者查阅*ST春晖年

报,薪酬成本情况显示,春

晖股份员工人均薪酬仅为

0.33万元,而高管仅为2.21

万元。“是不是填错了?”面

对*ST春晖披露的员工薪

酬数据,一位上市公司从事

信息披露的人士也发出了

和深交所一样的疑问。带着

这一问题,记者日前多次拨

打公司董秘办电话,但始终

无人接听。

据《每日经济新闻》

天天出彩

福彩3D游戏(2016042期)		
中奖号码:7 0 1	奖等	江苏中奖注数 每注奖金
奖级 中奖注数 每注奖金	特等奖 0注	单选 269注 1040元
		组选3 0注 346元
		组选6 560注 173元
福彩15选5(2016042期)		
中奖号码:7 2 9	奖等	每注奖金
奖级 中奖注数	排列3直选 294注	特别奖 1040元
	排列3组选3 0注	一等奖 346元
	排列3组选6 886注	二等奖 127注 1504元
福彩双色球(2016018期)		
中奖号码:1 2 9 12 15	奖等	每注奖金
奖级 中奖注数	红球号码:12 13 14 17 21 25	特别奖 0元
	蓝球号码:4	
	奖级 中奖注数 每注奖金	一等奖 100000元
	奖级 中奖注数 每注奖金	二等奖 5注 8773854元

体彩鸡毛信

送出9注头奖 大乐透奖池仍高达24.06亿

周三晚开奖的大乐透第16018期,全国共送出9注头奖,基本投注单注奖金为659万,其中云南彩民

进行了追加投注,多得奖金

395万。目前,大乐透奖池高

达24.06亿元,助力周六晚新

一期开奖。

小陆

上海浦东发展银行 支持Apple Pay

为客户提供便捷、安全支付方式

2016年2月18日,浦发银行宣布,即日起浦发银行卡正式开通支持Apple Pay服务,浦发银行持卡人可以轻松将他们的银联标识卡添加到iPhone、Apple Watch以及iPad上,在“银联云闪付”线下商户及线上APP享受便捷安全地支付。

浦发银行相关负责人表示,浦发银行高度重视与苹果、银联的Apple Pay合作。此次,浦发银行作为首批合作银行,与苹果、中国银联共同推出“Apple Pay”服务,用户仅需在支持Apple Pay的苹果设备中打开Wallet app,添加浦发银行的借记卡或信用卡,添加完成后即可在线下“银联云闪付”商户及线上App进行便捷安全地支付。基于银联云

闪付的Apple Pay,通过应

用业界领先的Token(支付

标记)、Touch ID(指纹验

证)及安全芯片技术,能够

有效保障用户的支付安全。

在实体商户内,只需认准银

联云闪付标识,即可在包括

家乐福、麦当劳、太平洋咖

啡、万宁超市等在内的超

市、餐厅、咖啡厅等众多日

常消费场所方便地支付,支

持小额免密免签的商户快

捷支付。

作为国内移动支付创新

的领跑者,浦发银行还致力

于受理环境的开拓,为广大

用户创造更加丰富的便民

利民应用场景。例如,于

2014年完成了对上海地铁

所有线路的应用升级,在国

内率先实现了移动支付服

务在大型公共交通领域的

应用。